StLt UBS XM E(F)=E SXUY it 57 & fg: s 2
= fun

(lHe =2 )M 5SS 2 /AE)NMX EXNAESS

WetAl, Olddet EFIIE0 HE FAAES

eto| 2

o
5
sl=o
[N

SHAID| HHEFLICH

0l EXHEZME 5HLEUBS &J =
8% ZoAES 2 % IS U
SASTAE(E 1 8)[FA]+ABEHS

NE SN EAID| HHELICH

AAE(HE 1 S)[FA0 e SHEEM U
USLICH MetM StLk UBS ZJ|S=E40ted

Of BFEAl SHADAN = 4 SUHEY

Dot UBS ED|FE0tE SASIAE(H 1 3)[F=A!]

© ot UBS X2 ER)
D EHOHSIAL S E
OH2IAOI CHEH AHMIEE WES

& 3l (www.kofia.or.kr)
www.ubs—hana.com) 2 ¢!

& 10AID| BHELITH

| 128 19¢

&£ :20114¢ 128 26 ¢

ERNEHAD

HEEXNSAADA
SREA
L ST YA

dTEA

MISBAIAAE! — dart.fss.or.kr

HXZ2AIAAE —  dart.fss.or.kr

[0l Xl — kofia.or.kr
3|, 2F EHOHSI AL

WNRZ2A SHALDANE JITHLHE 0l

010
40
{0

) EXE

-

> [on
[ M

4m o |J oY
Ol
i




olJ

-

00

ol
Ok

RO
Al

Wk

SR iR

K12,

~
~
4ar
KiJ

Ul e
A

< o

—_

TA
ol
7=
Wk
ol
RD
©

AR EXEE
=Q SXHA

Wk
iloD
KD

oF

3

Kl 2

—_

5
w0
o
oK

TS

ur
Rl

Wk

Ki

<+

180

SR R

SRS =as

5.

wr

0p)
4

OH

7. ERAA FO0I(MA JIE)

]

<+

I3
50
3l

]

<+

il
5
3l

HeY &0 2 Z=2

M3 2.

<+
I

ok

n

<+
i

iz

Ik

RD
Rr

3|

(1) EXEXHOIAI

2. Al

L OHE = 30 ZEXL

=
Rl

i

ok

Bl
10

ok
=
R
o)

Kl

RO

EEE

oF

Al 4

K0

Qm

A

“§OILIUBS &



OFLH

St
o

Al 7oAl

U

FRHZ

ol

10

FAIDI HEEFLICEH

110

J
I
0r
=
%0
J
H

f
o
m
!

a

ul
4

Wk

Y

-t

0

50
il

Wk

z
_lu_
<
i
KIo

|
4
53
oL

KO
iy

]

i
<t

TR 3

=X

| At

oy
150
H

3 AL

KIo

70

ol

()
uir

110
&l
0F

=
Rl
20
Wk
1
Wl

=N

KD

oD
KD
o
<K
Ol
J

g2 D0IXIX EsLIth

i

KD

oD
KD

=3
cl Gil=At

b

1 Ul

I i

s
P

X
Ol

— 1o

S o
o LM

. OF
o &0

=5

S 1o

ol o

LICtH

b

ol

oK

Xl

b

ol

o]
iy

o

-t

ol

e

n0

o[
ulo

i
<
<+
1N
Ll

A1
o

=L

IF

ININ D

ol
5

o
1|

10
ol

o
i
K

Wk

oD

i)

(1]l

JI

ol
o8

9
ol
HO
=

6]
I

FAID| BHEFLICEH

110

PN |
28

50l UBS



Ul
M w I ol J KD
Ul B N N o o
I 8|8 |® Ay U - O - i)
5 = 4 = - N B
3 EN R Mw (1 _
S o5 & s =
Jo o R 8 A
~ - Rl oF gn O
] o o
S 5= TE m
RD s om ° 29 =
O R R oy s
| [ O
_— " wm <0 mw o =
- m_ﬁ = = oD o% N o
[} = RD o =
40 ﬂ = KD a < or ﬁ =
T | s oS m > 6 O
<l = — o # o K -
TN — = M OF o - K wr =
1 0 s 3 ol 0 | z © = - ar
_.A = oll o 0 © Mn_ <
o ] = > o W Z = <
N — &l oJ < N <J =
W e < 30 = S n W = = U
— o BN K = = w0 L Wk
S o - el =%
i 7 B W I =] O = 0l i = wr = [}
_/L g Ko | <[ © 33 TR N —_ T no < —
- O B9 R = 2 ar s | = S IS
i = T3 ol = 3 o U ) Uk oD Ar
= = ~ = A = < =) 0 ~
n ok = = U = L, 73D ~
= ol = = o .lnru Kl < 11]3 [ m_u i0J KH
o E Kt - Sl OH oo om0
6l R o) o no - = ™ il N K
~ ol KO il I o s n =
™ i oo U0 o353 su 5
— o AT iy ORTAD ofl S~ o)
ol _ ) ok =X W S Bl o X A e ol KF
- ©Es S ma++mm x OOl 0 of m L U
N 10 < rallie w5 0= L ol ]S KE 20 = =
EAR = x._L:Im_ R0 olﬁ:Dm_E____ﬂJ__ o =
=2 ~ i Ao R w.m|u55) oom oS KO
i 5 R I EEE0E AT
B R - o = o = o = O o o B Ko
U Ao E ol mM_.MAme a__#m_,._uém <o n
<l B R0 O :_u@o__b.(g@wu ﬂo__m:ﬂ:__x ..EﬁﬁT? I
KD Iw 00 .__AWO M = Mﬁ_ m Kl _EA_' _l_ml .:u_| M; o1 .nI 1o E_u 0 180 @ m
AR PR =" oY R g wow o wET B
o K = = — & a1 2z & 05
H S R h o 4= P B SO
K o U5 e = E L
|H_ - - I == ™
Rl S W JU K Uk W 0N = K <+ Ko
F R ur
-~ =]

I
1
2
3.
4
5

A

S&

9oL UB



{ID
o3

A
e

Xratoll &A=

Ot@-

Ef0l =-otd SEXhtHale eItk CHE

LICt.

KE
00
0K
<J

=
N
8]
o
3

110

t

—

8 M4 XM 8E

! (02-3771-7800)

(=]
t=25d

=
=

S

9

o A0

|.

[s)
o

27-3 SILILHES &

=

M 4 =X 4

9]

o4

(=}
=

ok
By

o)
%0

g
=

0

=gl

},

X
o

|.

A
(=]

T

==
e

9]

gl 3=

S (8 M9 XM 15

o0

o)

ulo
Kk
O
M0

o)
%0

ol

<]

=

3+
ur

ml

KI0

H

|.

g
o

N

’

=u

|

EVES

=

9]

M4 ZH 3ol A0l

(=3}
=

-
o0

all
ol

o)

|

9]
of

1]

pill

U

Klo

Of ek &eot

=2
—/

A £

N
3|AHH

Ko

o0

ol
=
ol
|

off ket

A&

o}
U0
s

Kh&k

7o)

o 22

Al

ol et

KH
K

ol

2

al

=

&0

M4 =0l A

SH
=}

(=3}
=

H0HS2=2

E

o
=

J
9]

|
110

KI0

ok

00

il

ol

e &A1&

(9]

Hiel

=

=

H=sA

[ —|
o

=
=)

&
=1

=
=

A
INL:]

60%0] 4+

ot

[¢]

40%0|

ot

[¢]

40%0|

(o]

}

40%0|

PERZIT e &R

(Ap=|
PSS FERA

&

SXthe

RIS

x|
=]

2. 74

4018

Il.
1.

n
A
i
oF
oK

.

nlr
&l

Wk

OlA #Eote & S

=)

4

(=]

=1

ANE Xl 94 ZXl 2

Exnexs

Jt.

ot 0

tatoll S Xt

R
X0
Ho
Ok

ok

Rr
RO

wr
<J

OH 3] At

._E}—

INg=PA;

oD

0L

i S

0

AR = XHOI CH

LICt.

b

S
=

FXI OtL

110
KO
T

I

=2
=

A

“§OILIUBS &



ElHz &5 4H, HO 52 &F86t0 &4

=2

=

otdd, Ol

d

as
Ay

=
[

HAI BHE

B Top-down &t

a

nl
K]

ol

gl

Kk

FOI 10%0ILHel &

oHE

Ie]

RO
Kd

D
<10
<0
Kk
_Jn_
9]
R0
R0
ol

F

-

~

RO
Ki

ol

HENEILE
ST ot FY

el pat
= M oHE S 43 1E

- X|PER,%|PARES %] I

ry
--dE& ey

= HE R HE A WA

- 02J0) ¢hEd
-AWFEALA R B

et ZEZCI2 4 IJis

' M EY gops .
f72e2 g
- O[] 5] Ei
*HIAL 019Gl
S8t e H ity
nIASNEL HYF

MY Y= RE
= ADHE HZE HIT

L

nHER RAl= A7 B

12 ZEZZL 4

HAEA 54
- EZIEEA M0
- E7I A A T

P =3

niEi NN w2l 008
nigh?] Alfof of2} 41&

X 100%

iy
ol

<+

- KOSPI !

(2) HImXI%

P

A

MNP =Z2M,

t04 KOSPI

110
Ok

i

Hlw

IOl KT Ol

=
=

£ ull

-

)
100
OF

oy
<
)
70
Jo

<

Ul
3l

-

Bl

<l

Rr

Kl
Ki

0}
4
)

—
sd

Ol HE 2% Jt

ok H

232 LN SAtH

- 2IAXIE el A
- Risk Control &,

ul

AN #

=

20l 2

TR

K1

<+

“HOILEUBS 24

t=

OlA &5

=2

Ml 4

|.

o

PSR A E(SR=2l/E4)0l ZEELICH

=

=

Ml 94 £Hl 2
FSES

HE

AlE
Of et &

=

EH



B S XS3A

Kl

tX 2sLICH Tetd SAH

=22 2356

G
oL

0

<

I EX2

kel

Rr

LICH

St
=

XXl OFL

110

<

[0
100

e o=

R0

b=

LICtH.

A =&

100
oF
o)
oll

ExfE =2 W8

IH

B o] =
o R0 = |
m s | s W RS |Wa |3
LR 2 ol R AW 0o T M YW 3
K ogr @ il 0 S~ o ~ ™ OoF o
S o il 3 D@ Ko = 0l <
110 = o al B0 = o o3
W |s 2520 |mIow WS
W o= S W s oo o R oMo <
| ] A oS <l o i0J
o En_ .ro Nk Wu._ 0 3.._ — —_ m D_l
A < ook <V = O N = ol
o ) n _ ol ol e}
O 3 < uo_ 0Ok =< = D JJ
— 3 g o |Boma |§ b 5T
o] = - ur =S| o ioll =z =
T ] ok = S — T =) ol X0 Al om_l %_u =
= H o0 5 W= R ) RO <) oF
= <0 0l =R > 513
— e = 00 S 2 U I U =
Wk i = ~ = Sl B ol ol
s O _Lom ol w5 — <0 o © = n 1o g
= awg o |3 20 L.
WoF P = FEmM_EETl_m
R0 = = o < I 0l o 5
ol m gy W O|C o X 2 5 | R ©
W 5 3z Kk 3| ol 05 A o 2 = RM W >
R _ % ol O 8 @%I_oluw
u 2 %mM%ol_mﬁVT 5 3 S = O
S % o - S| i a 10 mw = ° m_x M L RO
ulo =< m < wo N_ ~ ol il ol 010 uo K4 S a1
-Q@LIT%;_lé__d MM_%O__N@#
2 B B0 AD o TR0 S R D e 0 =
o oot o = o O I
0= <= uo | = Ko of = 20 Uo %o 6 o g0
Momo_%Tm,::_oDHTim.mzmzmo_ir
m = 9 o | ok Slo - oK
M_Jm%@_gﬁw_mstBhL%ﬂuET
N A Jalg 3 st Es
ﬂﬂéamm_zﬂﬁ%%&ﬁ%%x%%
by Py o ! —
ET:_O_ClETAEm_IA_mﬂAT%%_aW_amI
oD = no| =, <) =R Al — 5 O =
= [ ioD = >p 1o ol | RT 0o — o = vl
ol K © M (U o A0 ™ A ]
—L_“c ™ = __R J—
_ S N
ok -
LU 5
% ok ~ % Oty @ ol 0
o T RO o LA
E |k s> W0 oF 0 o
5l 00 gt DR
<l = W

FR U2

Xtsig ol

IH

Qm

A

“§OILIUBS X



0ir
)

i)

L
=

[SIPN

=9
ST

HEEXWAOA HeHzsol

i

1l

ioll
ol
nO

o
ulo

o
Ko

FAID| BEELICH

ol &Xto

FEXAS

X 5t8l

¥ JIEt O SXA=0 28 At

Sl

5.

NI Si= AR [REPN el PN

Wk
oD

!

JJ

e}

!

|
=

O Jt2E S

9]

SX1=00 8l

X| St
=

=

o &2

=
S

INJs]l

(=]
-

Kratol 2l

H
==

o
F

FALY,

S

(o)

L

el
X
w

ulo

o0

J

o
i00

=

El
=S

=
0

[P

Ml 81 X0l 2|9

2 SHABY

8 M 87 =&
Heto|2t0l 74 0l

2 THNSdIM St

AlE

0ol &Xt

<]

ur

N

|.

A2 Y

ALO]
(=

=
-

£ M

ol
_l_l
2
—> =
Uk
[
.............................................. Kl
=)
Mo
ulo
Al
i
Ulo
™

He 2 HEWAS]

=

—

JlEoN M@

LICt.

b

S
=

N

L

<+

JICH

(Return)

K

I

n
ulo
b0
oF

|2~ 60% Ol
HI =0l

INZOL) | S

SH
(==

o
A

Wk
oD
KD
160
or

< T
ER=k=]

ALO
[ W

= HHl -30% Ol

S

\PIE

Kir

It

oy
HH
OF

no
ulo

“§OILIUBS &

CHHI -10%0l&f -30% 0|2t

f §
o

o
[und

2|

A2




5 5 or 5 7
B 00 Mo 00 _
K = 0l0 = =
o i
i ! iy =
< = t o = ~
ar ) N o ) <0 "
3 ) = o 5 > s
57 4l 20 | i i
- s =3 I =
= io R o g N oo R R
2R wEe = owl =Ry U
o0 U il S ok @ | U 75w il
= E RDI<F & W muw_+@ﬁ% RI RD
N T T Tl = R | 1
= = KR = = W KLU K @o nK nK
mo® wln @I alzgY o Yol
B BB MET R EMG m s WS K
TS <3 R W <] 3 oo 2L
. T R M| U 55 1 W[ D
t o i B R e e
s Mg s Wy JRLE =T S ) L
I O e B B Sl T el I s
o - | N I | S M <0 - o =
(O Wk I <oz Wk A= z O K &3
a Maa W S|EW g o S| e DS W >
01| =1 o3 - = < = o3 g K o H =3 n =
m oz glm 3 Y H > glm e m = ol AT
WO D0 W S|oF R M 00 R S|oF 4 W RTINS
0 0 ol
oF oF K
A ol Ok oF
K0 3K =
Ju Mo M1
ujo ulo ulo
(ep] <t [Te]

of @& RO0IH, FXt

| XFHHe Ol

o

tHLIUBSAHAM 226

2F&0121(2011.12.19 J|=F)

OH

™3
g
)
_om ) 00
.._.A2 N 0H
@ 1% g
ooy m > oW R
= — ™
&J c )
<
g w5 w3
o R OKO 2 R T
(=) =R =
T R0 U p W
..Ddﬂ_._v_.nuﬁ_)
A s w =z ik M
I I I I I | ul
rt
i =
1TA
™~ Qi
0
Kl
)
K0
or
= I
&A_.
H
_|U~
X0
3
o
N~
©
(@)}
4
i)
K0

=1
M
ITe]
60
<+
ol
ol
ar
Rr
<0
il

Rr

il
Kl

0K
ol

ol (M&EJIE)

Qm

A

“§OILIUBS &



Oleiel

LIEtL =

nE

e

]
ol
<+
10
R0
<J

=gz

X0

KA
&

=R NS

wr

&

T
_L

<J
Jl

RO

i0)
)]

I
ol
3+
il
Il
)]

Gl

A &N SUAES =252 3H U

ol

==
1o

ol
<
Ul

g

1]
00

=
1o

Rr

2

S UtEUH

Z1) HlLXl=: (KOSP

X0
L

A

g9 ¢

X 100%)

1]
ol
<+

C-E —*—Hlwm Xl

%)

%)

z =224

2010 3 & 264, =l

o
0f (OI=€:20108 38 26, HH<

=
[

g ()
x O\

zl214

35.00
30.00
25.00
20.00
15.00
10.00

5.00

0.00

45.00
40.00

Qm

A

9Ot UBS £

_10_



— RS —FIFLDRAIFA] BR A B8 C—5F (E
80
60
,“’\
40 7\ A
.»r"’\“\ Wy
A VNS Wi
20 W V \’\;,-\..-M ’\“, (8 f-.N'
/ e v J
0o A .
: 20090903 20091211 2010032

081110 ,20090217/*/,“ J
) 1_”/\“‘/\.""\"\

20070327 20070704 20071011 20080118 20080426 2008080 )
H
Y

W,

=g & B

e O FAEE 28 & B S2 Uiz =2 ¥ EE XNSotH =M, JHLXZ0l et Otel
o 20l B ¥ =2 S X0IJt AUsLICH

« O EEWIFY ENNE HIHES} 2S00 HSENSHY HUHIAMEXHMHS T L= F
ANSHSIHZRH e EENINF2 EXNXUA NEH2Z MIots S ool 28 U
0l JIMe N2 WS 20 &8 2408 LIC

XIZAIDI

AETORLLE Lol Z ool 1% - O 2! Al
SHTOYLLE HArE ois -

BOHE4E 90 2DIgt olelZ el 70% 0N Al

L. BEI0F0 2oEHsE 2+ & HE

(1) 2010.56.3 ~ 2011.5.2

XIZAID|
JEENSEXE 0.5946% 0.5946% 0.5946%
LZHOHSIALE 2~ 0.3874% 1.2906% 1.0631% O 3JHE
AMEARE 0.0400% 0.0400% 0.0400% ==
AUAIR 22| B+ 0.0180% 0.0180% 0.0180%
< -
0 OfLHUBS &3

_11_




JIEHHIETY 0.0091% 0.0092% 0.0079% AHS AR A
£94 2 HIE 1.0491% 1.9524% 1.7236% -
=2 Hejy g2 0.4633% 0.4660% 0.4173% INE=2=IF PN

INE=P\ P
HEENL B4 0.5946% 0.5946% 0.5946%
THOH S| AR 2 0.3874% 1.1937% 1.0087% 0H 3N
AEFATHE 5 0.0400% 0.0400% 0.0400% =3
ULAIR 2224 0.0180% 0.0180% 0.0180%
JlEtHI T 0.0091% 0.0092% 0.0079% AP EEA A
E24 2 HIE 1.0491% 1.8555% 1.6692% -
=A Hepyie*? 0.4633% 0.4660% 0.4173% AP S A Al

INE=P\ P
HEENAT B4 0.5946% 0.5946% 0.5946%
THOH S| AR 2 0.3874% 1.0969% 0.9544% 0H 3 WY
AEFATHE 5 0.0400% 0.0400% 0.0400% =3
UBAIR 22|24 0.0180% 0.0180% 0.0180%
JIEtHI T 0.0091% 0.0092% 0.0079% AP A A
E24 2 HIE 1.0491% 1.7587% 1.6149% -
= Hepoe*? 0.4633% 0.4660% 0.4173% AP A A

(4) 2013.5.3 0l

2l

XZAlD|
HEENAT B4 0.5946% 0.5946% 0.5946%
BHO S| ALE 2 0.3874% 1.0000% 0.9000% 0H 3 WY
QMEFATHE 2 0.0400% 0.0400% 0.0400% =3
UBAIR 22|24 0.0180% 0.0180% 0.0180%
JIEtHIEF 0.0091% 0.0092% 0.0079% AL A Al
E24 2 HE 1.0491% 1.6618% 1.5605% -
=2 Hepoe*? 0.4633% 0.4660% 0.4173% AP A A
Ct. iz Y EHE H2IE HAIE
2 2 (&) == Blisi= 5= 108 =
=8 A 205,467 434,617 687,254 1,438,020
=8 C 210,015 662,073 1,160,467 2,641,549
- -
9 OfLFUBS 28

_12_



2,291,778

1,006,808

574,407

182,207

=
oo Il "
4 16} = O o RO ) =)
G B w W JEE h 5

Fomr o= oF WL Klo ) _ B
- ol ITM o__.= o3 __I% ~J A :.I ol .__._ 7
mﬂ._ K = of - RI ~ = =} T 0| 00 o .Ar_
= oUW S Aoy o 1 ur O 10 0 o &
T — o o= = b < w = " N

e [ o 0 _ = M i0J o
qa W s = %Mﬁ _ LA © IS = W e g0 M
J8 5= = ol s < = Bnw 5 ™ O S
T oW of R ok il ) Tl o0 oD | — D _ o
WS A <+ WOy K- =) N =~ | = 2 g = 07 A
ol ° I+ . o - 11 = S N 3 5oz
<o d = o 2 n = K ol S W=
0 = = N m S g e WU S OF =

W= o M ___4£IME L _ = o OU K
a0 = <1 3 _ g H_ ol AI_W_ o iloJ = < o © o A|._
i u- 8% ) ol K W o0 RO {1 &0 35 e Y 0 ) ol Kk
o M3 = H KNS of = o x _ S B 2 I ur © 57 ol
K ol RO S =) o © s M RN = m_ N m O Wm % L 0N
mﬁ_ mo 2T o SR TR K mw ﬁmﬂ___ Eﬁ _ ~ 5 5 & om S ®
= ol — = L — — = o — = - IHI
il of :o: o|_ N & Ju m_@ < 5 k0 K mw © ol IR o I = Mﬁ iy N
o a3 B WS R = o 5w G

Do Mo o — M B = ™ N x5 = = -
A R S a2 o 0 WeRL 3 o &
I|_ ._.__Amvo _ 0k 1[5 ﬂ__m = of M™ R %__ 0 — & = ] | = I __TA_.A_| R
m._m .nwa on H — | _ ol ol Eﬁ @_ W_m mo < = —ﬂ. ) ._|: oM 1o = ._T.A
o KB g B LH.E___ﬁu___olﬂn_l il Wy - 2 = = oK
m w W oo s 20 N o S o I o Edos 2”2 825

w3 K O of ot ol ur — M._ E = |r, ur — = = o ol
oo T D % o 4 =< w0 o ol < 2 "ok mm 22| o © = W w0 Rl = = ol
= <l <k — O s o= o= < P S . o) = o o B0

U W = ° 3 mﬂEuTMﬂ oy o il __o___mo__mmx_rwwr_o.
O_E%mmmﬁ __A_h&u HIMXEEXTET +os o %w_xfﬂxwmumool.
. = 5 = RIS = = - m o
o 3 < ol =] m_:_ﬁomﬁT|___ K = O o @EE@@W
ey ol F o I JF | 1l = = = T ® = e M0 < @E o 9 ol < ™
ol ® M W o T 3 — < A R = H = o 7 o3 K 6l = of & @.m S 1 — o
m#%m% Sy LM.___ENET:D% B _xsﬂAmlnaoAH%xlﬂﬁw
w2 BOE mrxgltw s == O_Ewm_mﬁa%moM@ﬂ
—_ % <k ol 3 3 i =) = o KD o) no SR 0y = | = nJ ol M.._ - < _.__mV @ Ju B =~
N D W _ T = 2 of =5 = T 2 of & = M 2 < = K %
R H <F S ol = O oz 2 = [ ol Ur | 51| = = oL =@ 7 0 W
= < <k iy ur = S =K W= o T ol A | RE =™ = b= W% w__m =
u — ur wrowr w - 3 = = 0 = ° _
4w oZ ar o oo Mt s = _xTruiommluaom_o/o.
- == R R g = B mwﬂo_AE_ﬁaoaww;mo
n = U T ook o o X mu__d@___wgoéuﬁé
£ g N = + % 2 m_m_mém__dimﬂ__omﬂ
~ Uu n0 _ ol © RO — B J] & <0

o K N
(] N

2.

A

“§OILIUBS X

- 13 -



mu.
=
__A:__@ :_om ‘
ne r =
N_.M thWo mu_'m___%_ .
< _ 0 _ il o B3
3 2 Wm IR | IHU z 1o .Mw_ 5o o oy Ko <k ~ I e
~ =< 3113 _ = —~ o wo= K
e ::@of___ G o R o up ol b s o
5 ~n Ko 2 3 3 = S = =
5 ol R 4 2w s oM % 2=
TS of ol = oHS Ko < <0 = o RO
m_ﬁm + o__ol_M1D. 3 <+ o H%oé ) .
..._|r et — - J AT.i .__A._.r._ = )
K0 _muo mm _T__AT Mwo $H _W W | a7 A_.M ar <J w_w oD J
S ol ur Ar = T
a? - %Mow%mgm% A = =
2 = o AN I o nome + =0 = & M 0
% = sl 10 | RO & ol.mmm_mmwﬂ W o M e
J mll. = I-%O R |._..A|O| ) 7
H.% L B N2 a%##m 5 W 5 2 o 7]
5 n =Y K0 o 3 = _ 9 ST Ml T
& B il moﬁ#x*:;wamg Lo K0 = Z
n I T = U o 5% = =
XU = Efg__mzm_%H% o 5 .5
o S = s & o o = W oz |0 i i =) m 2 =
:_oﬂﬂ = o __HO%MH%WCOT L e = = W
I il — ol of 30 = 0 T 5 z ) < KE 1 D 0O o o T
M#Ho_%/o/o ¢ ¥ [aﬁ&x_omlra 3~ w2 O <@
:.A._EHA_.OO ﬁ_.lle_-Ll O.__.Cl Rl &3 < - o) rl_L
Ir I " BE < | X < . ar< K o T ol ol — = oD . [0 o)
4 W - e Mo Jﬂé#g W Lan B < S = o0
s U 4 05 xzsu(aﬂm vy g MK 0 el R Y5
5 o o ~ o_iMﬂwm S Koo Al - 3 = o2
5 W = w 1o o o 0 R = of < M| o d ¢ g i
Lo = = . W &Miwﬁgmw| o < al = 5 = &~
I S 55 K EI__FO_FIEEQ < L= < 23 9
mm.Luwm 53 < _J._MA%COM A_.M_go A;E_nn_._ = = n_b_.Akﬂ
= = i |_I.I_” <~ = - — bl.l
o m _p_ga i gwxm_ﬂ Y- au K0 " m| = 82 2|2
__ o) o — —_— | o =
EM%EMM moM_r: 3 m_ﬁm____m_mmAdw_l: =S 5 O 2 w__%/w\on
o0 ITI_,_.:: ol | = 4 o = UK W o R op oo 2 A RO Sl w M
o T2 alel™ = o ol uoH%#m_dH;aﬁmr.Eguxz]g ST w2
oK Wo W ur Mm_ 00 = T &% ol o S Ko DF ) = KL .ru Sl = m..m — WM = P A
0 © < 0o kRO E_::ILx:ao_g@zoMAﬂfeT%
2 . ) roOA ed Agmrmumo_%__g% = o | &
~ F i RO O&Am.1+ nin
| - < B [Ex___ﬁuﬂ_.u:ﬁ
=52 ~ B D ool
2 5 K Rk = il | o
ve N A =
P _AI_._ =
N A Mo
il
™
K
m

A

- 14 -



3

<
o
R0

A
—

O &

XX
==

= EOHEIAF EF0IA

0l

ak

IH

H
Ko
ol
<+

i

KO

v
<
a

EX
s
g

0l
o3
o)
=
ol

Ll
)

ki

!

IR0

3 Al OIEOl Xt

k=3
-

-2

00
Rr

il
i
K
1

H
E

ol =
o

oll
|
80

LZL2H M2

TH

IIIIIIIIIIIIIIIIIII

AL =0l At

k=3
-

-2

00
Rr

il
o
K
1

H
E

ol =
o

T+2&
I
t

—— RO

ol

T+1&

IIIIIIIIIIIIIIIIIII

oz &

1,000

Ho
—/ —

=0t

ol o
= —

RO

K
7

A
=

LICH.

fill

.

10

]

ol
s
Klo
ol
<+

EHOH 2] AL

- otAHU

O &

SSE0AM &

FOH 2] AtS

i
[

FAl2A®H

1o

{0
ot

<+
ioll

fun

SIE{WOIN 22t0 BET
TAlH

(et

SHOHA
-2

2)

Ok

10

o)

—

ZEH W2

o

X
[=]

3 Al OIE0Il S0HE

k=3
-

HOl M4g ol &oitis X2

H2AS M85

=
[

gl |

F

an
ioJ

I

__'.l

1]

: BN

Qm

A

“§OILIUBS &

_15_



a1 JEHEEg =B EEPNE=,

e

__________________________________________________________________

D TY T+24 T+32
o | e
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__________________________________________________________________

4. MEEX Y Y HFAME ASLICH

Ml 3 Dl M2 Dl M1 2|
20100326 20090326 20080326
| . 2EXtot 98,682,405,052 50,489,546,830 28,437,942 ,554
e 92,165,896,970 46,522,610,200 26,542,509, 060
gz %2 oxaza 14,497,676 3,966,936,630 47,433,494
J|Et23 Ktat 6,502,010,406 1,848,000,000
[1. JIEtAbAE 1,060, 173,566 1,624,136,658 639,877,703
AHAEEH| 99,742,578,618 52,113,683,488 29,077,820,257
1. JIEt 1,113,742,975 1,291,323,306 1,022,552,940
SIHEA 1,118,742,975 1,291,323,306 1,022,552,940
|, &= 94,577,947 ,671 69, 120,060, 865 23,879,743,788
. =483 -1,833,616,452 -7,651,134, 121 6,045,190, 136
1. o= 5,884,504 ,424 -10,646,566, 562 -1,869, 666,607
AHE2FAH 98,628,835,643 50,822,360, 182 28,055,267,317
| 2859 25,266,457 ,608 -10,069, 109, 134 -1,694,932,473
Ol Kp==<! 83,711,171 161,042,614 60,031,298
B & =< 1,078,928, 170 486,704,155 220,094,930
OHOH/ZOFRFR () 24,080,823,933 -10,724,708,472 -1,981,758,494
JIErOI S 22,994,334 7,852,569 6,699,793
. 22HE 1,084,252,501 577,457,428 174,734,134
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S A E 1,076,416, 346 536,238,959 165,720,532

JIEHHI S 7,836,155 41,218,469 19,013,602

M. I =014 24,182,205, 107 -10,646,566, 562 -1,869,666,607

* HOH2I & 2 119 124 169

* Hil==== 359,423,035 205,489,984 84,058,861
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